



महेंद्रगढ़। एडवेंचर कैम्प के लिए रवाना होने से पूर्व विद्यार्थी कुलपति प्रो. आर. सी. कुहाड़ के साथ। फोटो: हरिभूमि

■ चार विद्यार्थी 24 से 31 मई तक हिमाचल में आयोजित कैम्प में होंगे शामिल

## एडवेंचर कैम्प में हिस्सा लेंगे हकेंविवि के विद्यार्थी

हरिभूमि न्यूज ॥ महेंद्रगढ़

■ विवि से विद्यार्थियों का समूह मंगलवार को हुआ रवाना

हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय जाट-पाली के चार विद्यार्थी 24 से 31 मई के बीच हिमाचल प्रदेश के मनाली में आयोजित एडवेंचर कैम्प में हिस्सा लेंगे। विवि से विद्यार्थियों का यह समूह मंगलवार को रवाना हो गया। इससे पूर्व विद्यार्थियों ने कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ से मुलाकात की। कुलपति ने विद्यार्थियों को शुभकामना देते हुए कहा कि हमारी हमेशा से ही कोशिश रहती है कि विद्यार्थी पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में भी बढ़-चढ़कर हिस्सा लें। उन्होंने कहा कि यह खुशी की बात है कि हमारे विद्यार्थी इस मोर्चे पर भी लगातार अपने उम्दा प्रदर्शन से विश्वविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा

योजना को-ऑर्डिनेटर डा. दिनेश चहल ने बताया कि मनाली में आयोजित हो रहे कैम्प में विश्वविद्यालय से हिस्सा लेने वाले चार विद्यार्थियों में उषा, प्रीति, रविन्द्र व अमित शामिल हैं। उन्होंने कहा कि हरियाणा सरकार के खेल एवं युवा कार्यक्रम विभाग की ओर से इस कैम्प का आयोजन किया गया है। इस तरह के कैम्प के माध्यम से विद्यार्थियों में साहसिक गतिविधियों के प्रति रूचि बढ़ती है बल्कि उन्हें चुनौतियों से निपटने के लिए भी प्रेरणा मिलती है। इस तरह के कैम्प में चर्चित क्षेत्रों से विद्यार्थी शामिल होते हैं सो उन्हें एक दूसरे से अपनी सांस्कृतिक विरासत को साझा करने का भी अवसर मिलता है।

# एडवैंचर कैम्प में हिस्सा लेंगे ह.कें.वि. के विद्यार्थी

महेन्द्रगढ़, 23 मई (परमजीत/मोहन): हरियाणा कें द्रीय विश्वविद्यालय (ह.कें.वि.) के 4 विद्यार्थी 24 से 31 मई, 2017 के बीच हिमाचल प्रदेश के मनाली में आयोजित एडवैंचर कैम्प में हिस्सा लेंगे। विश्वविद्यालय से विद्यार्थियों का यह समूह

मंगलवार को रवाना हुआ। इससे पूर्व विद्यार्थियों ने कुलपति प्रोफ़ेसर आर.सी. कुहाड़ से मुलाकात की। कुलपति ने विद्यार्थियों को शुभकामना देते हुए कहा कि हमारी हमेशा से ही कोशिश रहती है कि विद्यार्थी पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में भी बढ़-चढ़कर हिस्सा लें। उन्होंने कहा कि यह खुशी की बात है कि हमारे विद्यार्थी इस मोर्चे पर भी लगातार अपने उम्दा प्रदर्शन से विश्वविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं।



विद्यार्थी कुलपति प्रोफ़ेसर आर.सी. कुहाड़ के साथ। (मोहन)

विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना (एन.एस.एस.) के को-ऑर्डिनेटर डा. दिनेश चहल ने बताया कि मनाली में आयोजित हो रहे कैम्प में विश्वविद्यालय से हिस्सा लेने वाले 4 विद्यार्थियों में उषा, प्रीति, रविन्द्र व अमित शामिल हैं। उन्होंने बताया कि

हरियाणा सरकार के खेल एवं युवा कार्यक्रम विभाग की ओर से इस कैम्प का आयोजन किया गया है जिससे विद्यार्थियों में साहसिक गतिविधियों के प्रति रुचि बढ़ती है बल्कि उन्हें जीवन की विभिन्न चुनौतियों से निपटने के लिए भी प्रेरणा मिलती है। डा. चहल ने बताया कि इस तरह के कैम्प में चूंकि विभिन्न क्षेत्रों से आने वाले विद्यार्थी शामिल होते हैं उन्हें एक दूसरे से अपनी सांस्कृतिक विरासत को सांझा करने का भी अवसर मिलता है।



## एडवेंचर कैंप में हिस्सा लेंगे हकेंवि के विद्यार्थी

महेंद्रगढ़(ब्यूरो)। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) के चार विद्यार्थी 24 से 31 मई, 2017 के बीच हिमाचल प्रदेश के मनाली में आयोजित एडवेंचर कैंप में हिस्सा लेंगे। विश्वविद्यालय से विद्यार्थियों का यह समूह मंगलवार को रवाना हो गया। इससे पूर्व विद्यार्थियों ने कुलपति प्रोफेसर आरसी कुहाड़ से मुलाकात की। कुलपति ने कहा कि विद्यार्थी पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में भी बढ़ चढ़कर हिस्सा लें।

विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के को-ऑर्डिनेटर डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि मनाली में आयोजित हो रहे कैंप में विश्वविद्यालय से हिस्सा लेने वाले चार विद्यार्थियों में उषा, प्रीति, रविंद्र व अमित शामिल हैं। डॉ. चहल ने बताया कि हरियाणा सरकार के खेल एवं युवा कार्यक्रम विभाग की ओर से इस कैंप का संयोजन किया गया है। उन्होंने बताया कि इस तरह के कैंप के माध्यम से विद्यार्थियों में साहसिक गतिविधियों के प्रति रुचि बढ़ती है। उन्हें जीवन की विभिन्न चुनौतियों से निपटने के लिए भी प्रेरणा मिलती है। डॉ. चहल ने बताया कि इस तरह के कैंप में चूंकि विभिन्न क्षेत्रों से आने वाले विद्यार्थी शामिल होते हैं सो उन्हें एक दूसरे से अपनी सांस्कृतिक विरासत को सांझा करने का भी अवसर मिलता है।

## 24 से 31 तक एडवेंचर कैंप में हरियाणा केंद्रीय विवि के चार विद्यार्थी लेंगे हिस्सा

महेंद्रगढ़ | हरियाणा केंद्रीय विवि के चार विद्यार्थी 24 से 31 मई, 2017 तक हिमाचल प्रदेश के मनाली के एडवेंचर कैंप में हिस्सा लेंगे। विवि से विद्यार्थियों का यह समूह मंगलवार को रवाना हो गया। इससे पूर्व विद्यार्थियों ने कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ से मुलाकात की।

कुलपति ने विद्यार्थियों को शुभकामना देते हुए कहा कि हमारी हमेशा से ही कौशिश रहती है कि विद्यार्थी पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में भी बढ़-चढ़कर

हिस्सा लें। उन्होंने कहा कि यह खुशी की बात है कि हमारे विद्यार्थी इस मौके पर भी नाम रोशन कर रहे हैं। विवि में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के को-ऑर्डिनेटर डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि मनाली में आयोजित हो रहे कैंप में विवि से हिस्सा लेने वाले चार विद्यार्थियों में ऊषा, प्रीति, रविन्द्र व अमित शामिल हैं। डॉ. चहल ने बताया कि हरियाणा सरकार के खेल एवं युवा कार्यक्रम विभाग की ओर से इस कैंप का संयोजन किया गया है।